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地域だより「みさと通信」 

 

 

 南長野十二志会の皆さんによるイルミネーション。すっかり美里地域の冬の風物詩となり、今回で

１６回目となりました。今年のテーマは「ファイナルファンタジー」。これまでの１５年間造作した

造形物をフェニックスが復活させる場面を表現しています。ぜひ美しい輝きをご覧ください。 

◆点灯期間 １月１４日（月）まで 毎日 １７時～２２時 

◆ところ  南長野生活改善センター前（津市美里町南長野） 

 

（１１月３日） 

 旧高宮小学校で「ふるさとフェスタ高宮」

が開催されました。この日の目玉はマグロの

解体ショー。５０ｋｇ以上のマグロを軽妙な

マイクパフォーマンスとともに豪快にさば

き、マグロ丼にして振る舞われました。 

 子どもたちは「釣り堀」でアマゴ釣りに挑

戦。竿先に集中し、釣り上げるたびに大きな

歓声が上がりました。 

 お馴染となった「みさと汁」の振る舞いも

大盛況。揚げパンやじゃがバター、おでん、

焼きそばなどの販売もあり、お腹いっぱい、

大満足の一日でした。 

ふるさとフェスタ高宮 

編集発行／ 

 津市美里総合支所 

  地域振興課 

  ☎ ２７９－８１１１ 

旧小学校を活用した「みさっと」の取り組み！  

 閉校した小学校を利用して地域の活性化を目指す「みさっと」。今回は、高宮ふるさと協議

会、辰水元気づくり協議会が開催したイベントをご紹介します。 

（１２月１日） 

 旧辰水小学校で「ＨＯＲＯＹＯＩジャズコ

ンサート」が開催されました。 

 杉山貴子さん、Murphy Ohta&Friendship

をお迎えしてのコンサート。 

 ハスキーヴォイスでありながら、黄昏時に

ぴったりな、どこか温かくやさしく包み込み

癒しを与えるような歌声にうっとり。美味し

いおつまみが素敵なアクセントになり、しっ

とりと更けてゆく夜をほろ酔い気分で楽しみ

ました。素晴らしい歌声に聞き入っていると

時間が経つのもあっという間。最後は将来有

望な小学生ピアニストとのセッションも実現

し、大喝采で幕を閉じました。 

ほろ酔いジャズコンサート 

あけましておめでとうございます 
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12月５日 点灯式の様子 

「小・中学生人権ポスター入賞作品」  
 差別のない明るい社会を築きましょう！ 

人権が尊重される地域づくりを目指して・・・ 
 12月１日、美里文化センターで、２０１８年度美里人権フェスティバルが開催されました。 

 みさとの丘学園音楽部の演奏、反差別・人権研究所みえの中村尚生さんの講演、救護施設長谷山荘

の高山宗仙さんのネットワーク報告、児童・生徒と一般の方を対象にした人権標語・ポスターの優秀

作品表彰が行われました。 
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 美里地域防災訓練 

 

コーラスてらやま（合唱） 

お餅おいしかったね 私たちの成果をみてください 

（１０月２７日） 

 美里文化センターで

みさとの丘学園後期課

程の文化祭が開催され

ました。音楽部が全７

曲を演奏して会場を盛

り上げた後、学年ごとに人権劇や合唱を発表しまし

た。人権劇では、生徒たちの人権に対する意識の高

さ、自分たちから問題を解決しようという積極的な

姿勢が強く感じられ、観客の感動を誘いました。次

に合唱を発表、素晴らしいハーモニーがホールに広

がりました。そして最後は９年生のダンス発表。

ユーモアも交えながら、元気いっぱい熱いエネル

ギーに満ちたダンスに会場は興奮に包まれました。 

（１１月２日） 

 みさとの丘学園１・２

年生が津偕楽公園へ遠足

に行きました。児童は自

分で切符を買い電車に乗

り、公共交通機関を利用

するルールを学びました。公園では木の実や落ち葉

を拾い、秋の自然に触れ、自然を守ることの大切さ

を知ることができました。 

足坂農家組合が受賞 

（１０月１４日） 

長野地内の一時避難場所と旧長野小学校体育館等

で、大規模地震災害等に備えた実践的な災害対策訓

練を実施しました。 

地域住民が身の安全を確保し、避難経路の安全を

確認しながら集団避難行動訓練を行いました。その

後、一時避難場所で避難者の受付、安否確認、資機

材点検等を行い、災害対策本部美里支部への情報提

供訓練を実施しました。また、美里方面団による放

水訓練や応急手当訓練を各自治会で行いました。 

 旧長野小学校では、炊出し訓練、指定避難所の運

営や資機材の取扱い、ＡＥＤ操作訓練等を実施しま

した。この訓練により、地域住民の防災意識の高揚

と自主防災会の協力・連携体制の強化を図ることが

できました 。 

（１０月２２日） 

 芸濃総合文化センターで三重県麦作共励会表彰

式が行われ、足坂農家組合が三重県米麦協会長賞

を受賞されました。中山間地域の獣害を克服し基

本的な技術を励行し収量を確保したことによる受

賞です。 

（１０月２６日） 

 中野文化会館で、みさと幼稚園の５歳児と高齢

者が一緒にお餅つきを楽しみ、８つの味のお餅を

いただきました。その後園児たちは元気に歌とダ

ンスを披露し、高齢者の皆さんは子どもたちのか

わいい姿に笑顔があふれていました。 

電車に乗ってドキドキ体験 



 

☎２７９－８１２８ 
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【お知らせ】地域だより「みさと通信」は、年４回の発行（次号は ４月１日 発行） 

◎美里保健センター運動施設 ☎２７９－３５５０ 

 年始は１月４日（金）から開館します。 
  機能訓練室と運動指導室が利用できます。 

  

 ※歩行用温水プールは、修繕・点検のため、 

   １月８日（火）から利用できます。 

☎２７９－８１２２  

●おはなし会 （1月～３月開催） 
とき  

 １月1０日（木）15時00分～ なり☆プロ 

 ２月1４日（木）15時00分～ なり☆プロ 

 ３月1４日（木）15時00分～ なり☆プロ 

 ３月２０日（水）10時30分～ Maimaiくらぶ 

 

ところ 美里文化センター ２階 学習室 

●開館時間 ９時 ～１７時 

 

●休館日 

 毎週火曜日、 

 毎月最終木曜日（館内整理日） 

 年末年始 12月28日（金） 

       ～1月4日（金） 

すくすく健康相談 
 お子さんの育児の悩みや心配事について、保健

師、栄養士、歯科衛生士が相談に応じます。 

日 程  ２月４日（月） 

受付時間 ９時３０分～１１時 

場 所  美里社会福祉センター 

持ち物  母子手帳（お持ちの方） 

のびのび身体計測 
 お子さんの身長・体重の計測をスタッフと一緒

に行い、お子さんの成長を確認しましょう。 

日 程  １月７日（月） 

受付時間 ９時３０分～１１時 

場 所  美里社会福祉センター 

持ち物  母子手帳（お持ちの方） 

◎乳幼児健康相談（遊びの広場「ころころ広場」と同時開催） 

森と緑の県民税事業・水源の森で里山体験 

（11月18日） 

TOTOおよびグループ会社の社員とその家族約100名の参加による、里山体験が行われました。 

森の中ではどんぐりの植樹をしました。急斜面や硬くて掘りにくい地面もあり苦労しましたが、３

種類のどんぐりの生る木を植え、鹿除けのネットを設置しました。そして東屋の建築にも挑戦、床を

張る作業をしました。完成を記念して、参加者の寄せ書きも設置しました。 

協議会メンバーや地域との交流の場となっており、昼食の後は丸太切り体験。ヒノキの丸太を薄く

切って、美里のキャラクター「ラブミー」の焼き印を押してコースターを作り、記念に持ち帰ってい

ただきました。 

 

歩行用温水プール 


